

尊敬的各位文更的老师们：

您好！

我叫车家会，家住贵州省盘县淤泥乡落脉穴村二组，今年正在就读于西南民族大学彝学学院大学二年级。



左边：勒伍阿支 中间：车家会 右边：Peony

我出生在一个缺少爱的家庭，父亲的去世，母亲的神经恍惚、常年嗜酒。天有不测风云，很不幸，母亲从楼上摔下，进行了手术，现母亲在家不能进行劳作，给原本家里萧条的状况给了致命的一击，我也曾经对生活的绝望，也想放弃学业。但是，幸得乡政府的低保扶持、老师的关爱、朋友的关心、及社会爱心人士的帮助下让我得以温暖，重拾生活的信心，

让我在求学的路上走得更高更远。我得到了很多很多的关爱，这让我学会了如何去帮助别人，如何去感恩生活。在学校里我认真学习，生活上我勤俭节约，认真做人，踏实做事，尊敬师长，关爱

同学朋友。在大学里学到了一些知识，虽然自己的力量很微小，但是我深深相信尽自己的力量去温暖他人，我感到很幸运，一路上走来给我支持和帮助，让我的精神不再萎靡，让我怀揣着爱、梦想。各位文更老师们，我们虽不曾见面，但是我真的感到很温暖，谢谢你们为我们这些贫困学子提供的支持，给我们种下种子，让我们乐观生活，重拾希望，我们无以回报。我用我这简单的话语描写我内心复杂的情感。五一我要去彝族家访，去关心那些留守儿童，孤儿，希望能以自己的亲身体会去感悟生活，去帮助他们遇到的问题，去了解他们的精神和物质层面上的境遇，把您给我们这份无私的爱传递下去。希望自己能尽到一份微小的力量。在此，我也很感谢你们让耀天机构来关爱我们，他们给予我们很多很多东西，让我们学到很多很多东西，给我们精神上的支持，他们给我们无私的爱，教我们怎样去学习、交流。我能有写此些话语的机会，让我感到很荣幸。最后，我很感谢你们对我的爱和支持，我会怀揣爱与梦想传递这份无私的爱，乐观向上的生活，最后，我在这里跟你们说一声，谢谢你们！

写信人